

## 我校开展智慧教学研讨活动

为促进智慧中职学校科技与学科融合，提升教师信息化应用能力和素养，3月21日，我校开展了AI人工智能之教师专业发展教学研讨活动。本教学研讨活动主要研究如何应用教育大数据与AI人工智能，促进智慧教师专业发展。在学校已建置醍摩豆智慧教室基础上，自动采收与分析课堂教学行为数据特征，运用醍摩豆之苏格拉底教学行为数据分析系统，挖掘与生成苏格拉底报告、苏格拉底影片等宝贵数据与智能模式影片切片，更高效的、更智慧的进行教学研讨与教师专业发展。

本次活动迎来了网奕中国董事长吴权威教授的光临指导。此前，经过网奕团队顾问服务支持苏格拉底数据采收，学校护理专业张蝶老师率先实践，执教了一堂高二专业课《导尿管留置技术》，并取得了高分评价。就本堂课的行为特征数据及教学影片，吴权威教授进行了基于教育大数据与AI人工智能之课堂教学研究报告，剖析了本课信息技术应用的可效性及教学理念的渗透性，并提出了课程设计调整的建议，让参与活动的老师们对AI人工智能及教学数据产生了全新的认识和理解。网奕中国西部区顾问主管张丹丹给大家展示了AI人工智能教师专业化发展的推进方案，以已建成的AI智慧学校为案例，提供给学校智慧引领、深层发展的成功秘笈。

本次研讨活动圆满结束，集教学指导、校本推进、管理策略为一体的形式收到了全体参会领导、老师的认可和支持。积极实践、求实

创新，AI人工智能、教学行为数据定会助力铁卫校快速建设醒摩豆AI智慧学校，培养出一批高水平的中职智慧教师。



